D.01 2.2
STATICKY VYPOCET KOTVENI SLOUPKU ZABRADLI DO RIMSY

Patni deska:

B[m]= 0.230 Sifka desky

tl [m] = 0.017 Tloustka desky

Wpl [m3] = 1.662E-05 Platicky prafezovy modul

fyd [Pa] = 2.350E+08 Char. hodnota meze kluzu oceli

Mpl,Rd = 3.905E+03 Nm Ohybovy moment na mezi kluzu

3.905 kNm

Sloupek

D[m]= 0.083 Vnéjsi prumér

tl[m] = 0.004 Tloustka stény

A[m2] = 9.927E-04 Plocha priifezu

Wpl [m3] = 2.499E-05 Platicky prafezovy modul

fyd [Pa] = 2.350E+08 Char. hodnota meze kluzu oceli

Mpl,Rd = 5.872E+03 Nm Ohybovy moment na mezi kluzu

5.872 kNm

Vpl,Rd = 8.575E+04 N Horizontalni posouvajici sila
85.748 kN

Mdim = 4.655 kNm Dimenzaéni ohybovy moment

Horizont sila = 50 kN

r (odhad) = 0.148 m

pocet kotev = 4

Vypoctové sily na jednu kotvu zabradli (plsobi souc¢asné):
tah = 16.00 kN
stfih = 13.00 kN




